

@  
热点

新媒体蓝皮书:网络反腐的问题十分突出

# 微博热点出现谣言比例超1/3

昨日上午,中国社会科学院新闻与传播研究所、社会科学文献出版社联合发布了新媒体蓝皮书《中国新媒体发展报告(2013)》。蓝皮书提出,2012年以来,中国新媒体用户持续增长、普及程度进一步提高,新媒体的社会化水平日益提升、频频引发热点。新媒体的发展为人们的生产生活带来了极大便利,但也出现了各种问题,如个人隐私泄露、不良信息传播、

谣言层出不穷。

蓝皮书分析,2012年,微博“国家队”异军突起,新华社、人民日报、中央电视台等中央媒体齐齐发力,在微博舆论场尝试主导“微话语权”。截至2012年底,新浪微博认证的媒体微博总数已经突破了11万个。

蓝皮书认为,不论是从相对数还是从绝对数上讲,新媒体都是最为主要的反腐

倡廉事件的首次曝光媒介类型。从绝对数上说,反腐倡廉舆情事件首次曝光于新媒体上的数量远大于首次曝光于传统媒体上的数量。其中,2010-2012年,反腐案件首次曝光于新媒体上的事件数量依次为67件、58件和31件,3年合计156件,是传统媒体的2倍。

蓝皮书披露,2012年的中国,网络谣言的传播是特别值得关注的社会现象。

去年1月至今年1月的100件微博热点舆情案例中,事件中出现谣言的比例超过1/3。微博平台容易形成舆论焦点,传统媒体与微博的积极连线,对于甄别新闻事件的真伪,做好微博舆论的把关人,引导网络舆论良性发展起到相当重要的作用。传统媒体的公信力和权威性,使得微博用户倾向于从媒体微博上对照、核实信息。  
据《北京晚报》

@  
看点

## 日本发布新版防卫白皮书 鼓动国际社会警惕中国

日本防卫省于25日在自民党会议发布了2013年版《防卫白皮书》概要。白皮书中无端指出,中国加强军事实力,频繁进行海洋活动,“包含日本在内的地域以及国际社会都须加强警戒”。白皮书中称“中方不断进行领海、领空入侵,容易招致不测事件,引发危险”。  
宋伟

## 武汉问题出租车事件 7名责任人被移送司法

2012年12月初,武汉市万余辆新爱丽舍出租车被曝出配置简单,存在安全隐患等问题,引起社会广泛关注。今年2月,武汉市纪检监察部门通报称,武汉市交委综合运输处处长熊普选、出租车协会原会长徐国超被立案调查。记者从湖北武汉市检察院获悉,目前另有5名责任人被移送司法机关一并立案。  
李劲峰

## 防犯错 韩访华官员禁酒

韩国总统府青瓦台消息人士25日证实,青瓦台禁止总统朴槿惠的陪同官员在访问中国期间饮酒或前往按摩院,以避免出现类似访问美国时的尴尬。朴槿惠今年5月访美期间,陪同访问的时任总统发言人尹昶重饮酒后涉嫌性骚扰一名韩裔临时女雇员。尹昶重随即遭解职。  
李楚

## 阿总统府遭塔利班袭击

周二上午,阿富汗警方平息了塔利班对阿富汗总统府的袭击。枪战持续了大约90分钟,所有武装分子都被击毙。  
王宗英

@  
社会

## 城管大哥手下留情! 我只是在打电话没有拍照

6月19日,湖北监利县城管队执法中与商贩发生冲突,并殴打了一名路过行人,致其住院。被打者称,当时自己和妻子散步,正好路过目睹了城管与商贩的冲突,此时恰好电话铃声响起,拿出手机时被城管队员误以为在拍照,就遭到了城管队员围殴。  
张城

## 北京怀柔厂区 一美国老板被“困”4天

有美国媒体报道称,美国杰普莱斯医疗设备公司的老板自称被位于怀柔的该公司供应厂中国工人“绑架”了4天。工人代表朱女士称,“我们现在就想要回被拖欠的工资”。怀柔警方证实,该事件系劳资纠纷,并非美国媒体所称的“绑架”事件。  
徐庆

## 因抢风扇 同学冲突一人被刺多刀

郑州黄河科技大学学生爆料,22日凌晨,学校两名大二学生,因抢风扇,同宿舍两人发生冲突。一人被刺多刀后,跑下3楼楼道中呼喊救命,后多名学生拿干毛巾帮其止血,并拨打急救电话。24日晚,记者见到被刺学生,正在病房中输血。医生称,已度过危险期。  
梁海军

@  
万象

## 主人被罚 猴子护主咬交警

美国得克萨斯州日前有一名男子因违反交通规则,遭交警摩尔开罚单,但当摩尔将电子罚单交给男子签名时,男子所饲养的猴子疑似护主心切,竟马上咬了摩尔一口。猴子当场攻击警察,男子赶紧吓止,并配合警方签罚单。摩尔说,当时他向警察搭档解释这一切,大家都觉得很好笑,但他真的被猴子咬了一口。而警方调查后也表示,这只猴子是合法饲养,男子没有违法的问题。  
李翔

## 一张引发争议的救援照片

22日的暴雨,使得四川自贡的一条主干道形成内涝,积水最深处达1.4米。一辆公交车熄火,多人被困,消防赶来救援。消防员张力银167cm,130斤;当事司机冯师傅175cm,145斤以上。一张救援照片引发争议。  
刘志超

## 研究显示植物也会算算术 用于夜间管理营养储备

英国一项研究显示,植物有算算术的能力,这种能力帮助它们在夜间管理营养储备。与其他植物一样,鼠耳芥白天通过光合作用把二氧化碳转化成生长需要的糖和淀粉。到了晚间,它必须精心控制淀粉消耗,保证其能持续使用到第二天日出。如果淀粉在夜间消耗殆尽,植物就会停止生长,处于“饥饿”状态。  
贺飞

@  
一日之最

## 最新减肥方法 女子每晚地上爬半小时 10天减肥8斤



10天减8斤,腰围从2尺7减到2尺4,你能做到吗?重庆北碚区的周辉女士尝试了一种爬行减肥法,每天晚上九点多,戴着手套在地上爬行半小时,再快步行走1小时。刚刚持续10天,她的体重就从147斤下降到了139斤。重医附一院教授表示,爬行减肥就是用运动的方法消耗热卡的一种方式,对轻度肥胖可能有用,但不一定对所有人都适用。  
朱海峰

## 最环保充电站 太阳能手机充电站开放



美国电信运营商近日在纽约曼哈顿联合广场等5个区公园及其他户外公共场所安装了25组太阳能充电站,24小时对公众开放。太阳能充电站高约3.81米,一次能够为6台设备提供充电功能,配有iPhone、安卓等专用插孔以及标准USB充电线。即使是阴天,电池板的电量可维持使用5天。  
林静

### 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告  
第13169期  
中奖号码:12、14、17、20、21

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	10	36126	2
二等奖	1846	50	161
三等奖	29161	5	2059

全国投注总额:1223200元 本省投注总额 94908元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告  
第2013169期 中奖号码:02、05、16、19、23

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	5	100	500
三等奖	158	10	1580

本期投注总额:9110元,奖池奖金:4830元

中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2013073期 中奖号码:红色球号码  
02、09、13、17、20、28 蓝色球号码:11

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽中奖注数(注)
一等奖	19	5000000	0
二等奖	185	99780	2
三等奖	2014	3000	50
四等奖	91067	200	3308
五等奖	1507636	10	55527
六等奖	11634158	5	403745

全国投注总额:324559238元,安徽投注总额:11855912元  
奖池奖金:31466432元

中国福利彩票3D玩法  
第2013169期中奖号码:344

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	11429	252	1000
组选三	11651	238	320

全国投注总额:48195230元,安徽投注总额:1103418元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第13169期 中奖号码:273

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	6270	1000	114
组选3	0	320	0
组选6	14646	160	374

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第13169期  
中奖号码:27320

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	78	3	100000

全国投注总额:24112902元 本省投注总额 675692元  
下期奖池:1453393.70元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2013169期 中奖号码:01、04、07、13、15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	121	41	4669
二等奖	5482	1709	10

六省市投注总额:1501186元,安徽投注总额:349456元  
奖池奖金:5550819元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”  
第13073期开奖公告  
本期开奖结果:8866078

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	9	46283	0
三等奖	166	1800	12
四等奖	2819	300	137
五等奖	31037	20	1235
六等奖	389798	5	16118

全国投注总额:16081182元 本省投注总额 658688元  
下期奖池:27900340.86元